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Vážení čtenáři,
v  listopadovém čísle Zpravodaje 
jsem psal, že vzhledem k  rozpočtu 
obce můžeme realizovat jeden vět-
ší investiční projekt a  několik men-
ších. To jsem ještě netušil, jak bude-
me úspěšní při získávání dotačních 
titulů. Dostali jsme už oznámení 
o  schválení žádosti a  přidělení fi-
nančních prostředků na rekonstruk-
ci povrchu multifunkčního hřiště 
v  Češnovicích. Nový povrch by měl 
splňovat opakované žádosti obča-
nů o  modernizaci a  věřím, že jejich 
přání předložený projekt splní. Na-
vazuje na to projekt, také podpo-
řený dotací, „Pořízení vybavení pro 
družstva malých hasičů“. Věřím, že 
si zkušení členové a  členky našich 
SDH vezmou na starost výchovu 
svých nástupců, je to nyní jenom 
v  jejich rukou. Jako obce a  města 
v  celé republice potřebujeme do-
stat děti a  mládež na sportoviště, 
od počítačů do kolektivu.
Další velký projekt je dostavba 
Sportovně rekreačního areálu, na 
minulém jednání zastupitelstva 
kraje byla naše žádost podpoře-
na z  Krajského investičního fondu 
částkou 5 milionů korun. V  součas-
né době probíhá výběrové řízení na 
zhotovitele této přístavby. Po do-
končení bychom měli mít vyřešeno 
parkování obecních vozidel a  stro-
jů. Vznikne prostor pro spolkovou 
činnost zejména hasičů, ze součas-
né šatny bude prostor, kde vznikne 
místo vybavené pro provoz občers-
tvení. Měli bychom mít prostor pro 
uložení materiálu, zřízení malé dílny 
a následně můžeme řešit, jak využít 
objekt hasičské zbrojnice v  Pištíně. 
Variant je zatím několik a  žádná 
není rozhodnutá.
Dojde také k  doplnění a  obmě-
ně dopravního značení ve všech 
místních částech. Tyto úpravy na-
vazují na zpracovaný Pasport do-

pravního značení a všude tam, kde 
to šlo, jsme se snažili prosadit i ná-
vrhy občanů. Ne všude se to ale po-
vedlo, protože každá značka, každý 
zpomalovací práh, podléhá schvá-
lení dotčených orgánů a Policie ČR 
a oni měli mnohdy jiný názor, pod-
pořený legislativou, než náš zpra-
covatel a naši občané.
Připravujeme rekonstrukci prostor 
po bývalé poště a  předpokládá-
me, že tam přestěhujeme knihovnu 
a v prostorách po knihovně v Piští-
ně vznikne keramická dílna a  také 
komunitní prostor pro setkávání při 
různých ručních pracích.
V  Pištíně dojde k  výměně starých 
sloupů veřejného osvětlení, které 
máme také podpořeno příslibem 
dotace. V  Češnovicích je pak při-
pravován projekt pro kompletní re-
konstrukci veřejného osvětlení, to 
znamená i s výměnou kabelů.
Opravy komunikací, chodníků, 
úpravy veřejného prostranství, vý-
sadby stromů tyto a mnoho dalších 
akcí bychom chtěli realizovat, tak 
jako dosud, v průběhu celého roku.
Vzhledem k  omezenému využití 
Sportovně rekreačního areálu po 
dobu stavby, předpokládáme pře-
sun akcí po 15. květnu na náves v Pi-
štíně, za což se pořadatelům a  ob-
čanům omlouvám, ale jeden rok to 
snad vydržíme. S  kulturními a  spo-
lečenskými akcemi, které připravu-
je obec a  spolky, budete průběžně 
seznamováni obvyklými komuni-
kačními kanály.

Věřím, že se v  letošním roce bude-
me setkávat s  úsměvem na tváři 
a  na konci si řekneme, co se nám 
všechno povedlo a  připravíme se 
na to, co nás ještě čeká.

Jaroslav Havel
Starosta obce Pištín

květen 2023 Obec Pištín, tel.: +420 387 983 004, e-mail: pistin@pistin.cz, www.pistin.cz
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ZDOBENÍ PERNÍČKŮ

ADVENT V ČEŠNOVICÍCH V ROCE 2022

ADVENTNÍ TVOŘENÍ V ČEŠNOVICÍCH 

TVOŘENÍ VÁNOČNÍCH DEKORACÍ V PIŠTÍNĚ

Listopad je pro větši-
nu z nás takový ponu-
rý měsíc, kdy je brzy 
tma a venku je nevlíd-
no. Ale je to také čas 
blížícího se adventu. 
A  na ten je dobré se 
nachystat a připravit. 
Nevím jak vy, ale já 
mám tento čas ráda 
a baví mě si to doma 
vyzdobit a  rozsvítit. 
Proto jsme si na ví-
kend 19. a 20. 11. 2022 
naplánovali již dru-
hé adventní tvoření 

s  floristou Petrem Stillnerem, majitelem obchůdku s  květi-
nami a  floristickým zbožím z  Dasného. O  tomto víkendu se 

sál Češnovické hospody proměnil v kouzelnou dílnu, kde bylo 
vše potřebné pro výrobu adventní výzdoby od chvojí a váza-
cích drátků přes nepřeberné množství vánočních dekorací 
a ozdob všech barev až po krásné svíčky a figurky skřítků. Ti 
zručnější se sami pustili do práce, ostatním ochotně pomáhal 
pan Stillner. Pod jeho vedením vznikaly opravu nádherné de-
korace. A zatímco maminky a babičky pracovaly na adventní 
výzdobě, jejich děti a vnoučata zdobily vánoční perníčky, kte-
ré pro ně předem napekly. Myslím, že toto odpoledne se líbi-
lo i tatínkům, kteří u pivíčka dohlíželi na své ratolesti. My, co 
jsme se tohoto adventního víkendu zúčastnili, jsem si ho opra-
vu užili a vás ostatní zvu na příští adventní tvoření. Nemusíte 
ani nic vyrábět, jen se pokochat, podívat se, dokoupit si třeba 
nějaké svíčky či dekorativní předměty. Stojí to opravdu za to.

Václava Novotná
Za ČSŽ Češnovice

Před začátkem ad-
ventu se sešli zájemci 
o tvoření vánočních de-
korací v  sále hostince, 
Na Dolánku“ v  Pištíně 
a  strávili společně ve-
čer, při kterém vzniklo 
mnoho krásných vý-

robků. Nejčastěji si účastníci vytvořili vlastní adventní věnec 
a  svícen. Úžasné na celém setkání bylo propojení mladší 
a starší generace, které se navzájem inspirovaly a předávaly 
si zkušenosti a nápady.

Tereza Marhounová
Zastupitelka obce

V Češnovicích se již stalo tra-
dicí zahajovat nastávající 
vánoční čas o  první adventní 
neděli setkáním v kapličce při 
koncertu. Naštěstí hrozba ná-
kazy Covidem již nebyla a za-
tím není akutní, a tak jsme se 
mohli sejít bez roušek a  beze 
strachu. Tentokrát nám zazpí-
vala slečna Marie Vondráško-

vá a Zuzana Čápová. Po koncertě jsme se přesunuli k mode-
lu Svaté rodiny, který již 4 roky přispívá k vánoční atmosféře 
u hostince. Tam bylo pro všechny připraveno občerstvení.
Další vánoční tradicí je setkání v  pergole na Štědrý den, 
kdy si popřejeme hezké svátky, také se trochu občerstvíme 
a můžeme si odnést Betlémské světlo.

Jana Božovská
Za ČSŽ Češnovice

V sobotu 3. 12. 2022 zaplnila zasedací místnost OÚ v Pištíně 
vůně vánočních perníčků. Tetičky z naší Baráčnické obce uspo-
řádaly tradiční zdobení perníčků. Pan starosta, děti a hospo-
dyňky ze všech čtyř obcí dorazili ve velkém počtu a donesli ne-
spočet upečených perníčků různých tvarů.

Zdobení se neobešlo bez polevy, kterou tradičně připravila 
paní Alenka Šilhová a za to jí patří velké uznání. Připravit tako-
vé množství polevy je velká zodpovědnost a paní Šilhová tento 
úkol zvládla na výbornou. S její krásně lesklou polevou se per-
níčky zdobily jedna radost.
Všichni se pustili s chutí do práce. Zdobila se srdíčka, stromeč-
ky, chaloupky, zvonečky, andělíčci, prasátka, prostě vše, co 
patří k vánoční tématice.
Pro dobrou náladu vyhrávaly vánoční koledy. Na tvářích všech 
zúčastněných bylo vidět velké soustředění, ale i úsměvy a ra-
dost z dobře vykonané práce.
Nechyběl ani zázračný punč od paní Marušky Živnůstkové, po 
jeho ochutnání šlo zdobení pěkně od ruky. Pro děti byl uvařen 
čaj a kdo měl chuť, dal si kávičku.
Celé odpoledne probíhalo ve svátečním duchu, zasedací míst-
nost se zaplnila do posledního místa.
Velké díky patří všem tetičkám a každé pomocné ruce, která se 
na této akci podílela.

Václava Tomášková
Zastupitelka obce
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ADVENTNÍ KONCERT 

Adventní čas je u nás vždy spojen s několika kulturní-
mi zážitky. Není možné vyzdvihnout, který byl ten NEJ. 
Vždy hodně záleží na tom, s jakou náladou přijdou di-
váci, jak se podaří interpretům zaujmout všechny pří-
tomné a  to se při tomto vystoupení dětskému sboru 
Skřivánek ze ZUŠ Zliv povedlo dokonale. Všichni pří-
tomní si vystoupení užili. Ti, co nepřišli, neslyšeli začí-
nající hvězdy pěveckého nebe a  také přišli o  zážitek 
z kytarového sóla.
Hudba, koledy a vánoční či známé melodie k předvá-
nočnímu času patří, dotváří atmosféru čekání na oz-
dobené stromečky a je tedy na místě poděkovat po-
řadatelům a  organizátorům, poděkovat interpretům 
a těšit se zase na další akce.

Jaroslav Havel
Starosta obce 

ČESKO ZPÍVÁ KOLEDY S DENÍKEM
Po dvouleté odmlce jsme se dne 7.12.2022 sešli na návsi v Pi-
štíně, abychom se zúčastnili již dvanáctého ročníku akce 
Česko zpívá koledy s Deníkem. Úderem osmnácté hodiny 
jsme začali zpívat šest vybraných vánočních koled za do-
provodu dětského pěveckého sboru Skřivánek ze Základní 
umělecké školy ve Zlivi. 
Na naší návsi, kde zářil rozsvícený vánoční strom, panova-
la příjemná atmosféra. Bylo připraveno malé občerstvení, 

odměny pro děti, punč a čaj na zahřátí. Na přípravách se 
podíleli dobrovolní hasiči společně s tetičkami z Baráčnické 
obce.  
Jsme vděčni za to, že jsme se opět mohli setkat v tak hojném 
počtu bez omezení a být součástí této tradiční události, kte-
rá se koná po celé republice. 

Václava Tomášková
Zastupitelka obce 
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HVĚZDNÝ KONCERT ZAKONČIL ADVENT 
NA VSI PIŠTÍN PRO ROK 2022

OBECNÍ MIKULÁŠSKÁ NADÍLKA S POHÁDKOU

OBECNÍ PŘEDSILVESTR 2022

Jak vypadaly Vánoce za časů našich babiček zjistili malí 
i  velcí diváci ve stejnojmenném představení Studia dell’ar-
te. To bylo součástí Mikulášské nadílky, kterou obec 
v  loňském roce pro děti připravila. Po téměř hodinovém 
zábavně‑naučném programu vstoupil do sálu Mikuláš, an-
děl a  chybět nemohli ani čerti! Děti se postupně v  odpro-
šování a slibování vystřídaly a do pekla se tak museli čerti 
vrátit s prázdnými pytli. Naopak anděl měl plné ruce práce 

s rozdáváním balíčků. Děkujeme za krásné ohlasy, kterých 
se nám následně dostalo. Právě ty jsou pro nás největší od-
měnou. Děkujeme i všem dobrovolníkům z řad našich spolků, 
kteří nám s přípravou i realizací pomohli.

Kamila Frčková
Ředitelka MŠ Pištín

Stejně, jako každý rok, 
kdy to bylo možné, 
uspořádal obecní úřad 
poslední společen-
skou akci v  kalendář-
ním roce. Už při před-
prodeji místenek bylo 
zřejmé, že se všichni na 
tuto tradiční akci těší. 
Jako vždy byla zajiš-
těna doprava ze všech 
místních částí, které se 

zhostil pan Petr Kastl a já bych mu ještě jednou touto cestou 
chtěl poděkovat za trpělivost a vzorné zacházení s pasažéry.

K  tanci i  poslechu všem zahrála skupina Globus a  podle 
ohlasů si myslím, že bylo správné ji objednat i  pro letošní 
rok. Prvním překvapením večera bylo vystoupení Pištín-
ských baletek. Labutí jezero v jejich podání je opravdu neza-
pomenutelný zážitek. Dalším překvapením bylo vystoupení 
kouzelníka a iluzionisti pana Šmída, který se hned po příjez-
du ukázal jako pravý kouzelník a nechal zmizet řízek se sa-
látem. Poté se věnoval představení. Jednalo se vystoupení 
před pódiem s provazem, penězi, kartami a další kouzelnic-
kou klasikou. Následně obcházel sál od stolu ke stolu a před-
váděl zájemcům různá kouzla. Je to zvláštní pocit, když vám 
někdo dá do ruky lžíci několikrát s ní otočí a po otevření vaší 
dlaně je kovová lžíce zkroucená.
Další nezbytnou součástí večera byla tombola a  šanci vy-
hrát měl každý, kdo si zakoupil v předprodeji místenku. Dě-
kuji za pomoc s  losováním našim zastupitelům a  věřím, že 
výhry udělaly výhercům radost.
Závěrem bych si Vás už jen dovolil pozvat na letošní Předsil-
vestr, který se bude konat 28. 12. 2023 od 20:00 v sálu hos-
tince v Pištíně.

Tomáš Peterka
Místostarosta obce

Na 4. adventní neděli se v kostele sv. Vavřince v Pištíně usku-
tečnil koncert přední české operní pěvkyně, držitelky něko-
lika cen Thálie a jihočeské rodačky Jany Šrejmy Kačírkové, 
společně se sólistou opery Jihočeského divadla Petrem 
Dopitou. Malý kostelík ležící v  samém srdci naší malebné 
vesničky byl zcela zaplněn návštěvníky, kteří při poslechu 
některých písní ani nedýchali. Celý program perfektně za-
končil projekt Advent na vsi Pištín, který obec společně 
s  místními spolky připravují již třetím rokem. Cílem toho-
to projektu je především zpříjemnit předvánoční čas všem 
obyvatelům obce, rozšiřovat příležitosti k setkávání souse-
dů a nabídnout kvalitní kulturní program, ve kterém si každý 
najde to, své“.

Kamila Frčková
Ředitelka MŠ Pištín
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NA ŠKOLNÍM PLESE ZNĚLY PÍSNĚ ŠAKALÍCH LET

BARÁČNICKÝ BÁL

V pátek 25. listopadu 2022 se v sále Hostince, Na Dolán-
ku“ tančilo! Kouzelná školka totiž připravila pro rodiče 
dětí, sousedy a přátele školy druhý ročník Školního plesu, 
tentokrát inspirovaného filmem Šakalí léta. K tanci a po-

slechu zahrála českobudějovická skupina Shellou Band, 
jejíž umění přimělo tančit každého z  přítomných. Dámy 
ani pánové přípravu nepodcenili a  jejich oděvy byly ne-
jen v tématu, ale často velmi originální a šité přesně k této 
příležitosti. Pro přítomné byla připravena bohatá tombo-
la. Nálada byla skvělá a my věříme, že si všichni ples nále-
žitě užili a již dnes se těšíme na shledání na třetím ročníku 
Školního plesu, kam jste všichni srdečně zváni!

Kamila Frčková
Ředitelka MŠ Pištín

Dne 4.  3.  2023 se konal krojovaný Baráčnický bál. Vše 
začalo nástupem všech tetiček a  sousedů. Pantatínek 
a pańmaminka přivítali rychtářku která zahájila staročes-
ký bál. Přivítala všechny tetičky sousedy i z jiných Obcích., 
rychtářku z Vodňan, rychtářku z Prachatic, pana starostu 
Pištína Jaroslava Havla a všechny přítomné v sále, podě-
kovala za účast tetiček a sousedům, všem sponzorům.

K  tanci a  poslechu zahrála kapela Doubravanka až do 
ranních hodin. Poděkovat bych chtěla především Mladé 
chase kde se zatančila Česká Beseda.

Z plánovaných akcí pojedou 6. 5. 2023 Baráčníci na zájezd 
pořádaný 10 Župou Vodńanskou do obce Ostrov u  Zruče 
nad Sázavou na výstavu všech krojů Čech a Moravy, kde 
se zároveň ukáží ve svých Blatských krojích na Ostrov-
ských slavnostech.
Všechny občany zveme 26. 8. 2023 na 11 ročník Slet Bale-
tek od 14.00 hod k tanci a poslechu hraje Bend Pepa Maxa 
a  poté dne 16.  9.  2023 na, Konopickou svatbu“ na náves 
Pištín

za Baráčníky rychtářka Živnůstková Marie,
Rychtářka
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PLES SDH PIŠTÍN

STRUČNĚ K PLESU SDH ČEŠNOVICE

MASOPUST V PIŠTÍNĚ

Dne 18. 2. 2023 byl v Pištíně Hasičský ples. Na tomto plese došlo k dražbě dortu z tomboly.
Dražbu vedl Lukáš Macht a  Lucie Jarošová. Výtěžek z  této dražby byl věnován na účet Dobrého Anděla. Potvrzení  
o přijatých darech pro nadaci Dobrý Anděl na str. 14.  Všem zúčastněným bychom rádi poděkovali za dobrý skutek.

Lucie Jarošová

Kapela B‑Quintet, výzdoba, jídlo a pití, milá obsluha, tombola, zábava, dobrá nálada, strouhanka a na konec i Sokolíci. 
Prostě vše, co má na správném Hasičském plese být. Těšíme se na příští ročník.

Tomáš Peterka, SDH Češnovice

Rok se s  rokem sešel a  v  so-
botu 11.  02.  2023 rozveselil 
ulice Pištína masopustní prů-
vod. Sraz všech masek a pří-
znivců masopustního veselí 
byl v  9:00  hodin v  hostinci 
Na Dolánku, kde se na po-
silněnou podávala gulášová 
polévka.
V  10:00  hodin 
předal mís-
tostarosta obce 
Tomáš Peterka, 
v  masce stateč-
ného rytíře, te-
tičce rychtářce 

Marušce Živnůstkové klíč od obce Pištín a dal 
svolení k  masopustnímu reji. Ta za všechny 
zúčastněné klíč přijala a  slíbila, že celý ma-
sopust bude probíhat tak, jak má.
Masek se sešlo na tři desítky. Nechyběli ko-
miníci, indiáni, kuchař, vězeň, Červené Kar-
kulky, cikánky, princ s  princeznou Koloběž-
kou, řezník, uklízečky, čarodějka, Krteček, 
Krakonoš, Trautenberk…

Průvod doprovázela kapela Mašinka. V Pištíně se zpívalo, 
tancovalo, hodovalo a panovala dobrá nálada.
Okolo páté hodiny všechny masky spořádaně dorazily 
zpět do hostince Na Dolánku.
Děkujeme všem za účast i za štědrou koledu a OÚ Pištín za 
podporu této akce.

Václava Tomášková
Obec baráčnická Pištín
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V sobotu 21. ledna 2023 se uskutečnil již tradiční dětský 
maškarní bál v hostinci Na Dolánku v Pištíně. K tanci a 
poslechu zahrála již tradičně DJ Dáša Vacková, která svůj 
program doplnila o velké množství her a soutěží. Nechy-
běla ani bohatá tombola, které čítala na stovku krásných 
cen. Děti, které se tedy tohoto bálu zúčastnily, nezažily 

ani na chvilku nudu. Děkujeme všem, kteří se do přípravy 
zapojili, dětem i rodičům za účast a těšíme se na příští rok, 
kdy nás na maškarním v Pištíně čeká mnoho novinek! 

Václava Tomášková
Zastupitelka obce

Od 14.00  hodin dne 25.  března přicházeli do sálu češno-
vického hostince malí kovbojové, princezny, šerifové, růz-
ná zvířátka, víly a další pohádkové postavy, kteří se ihned 
vrhli do tance. Hudební doprovod a různé soutěže o slad-
kosti zajišťovala DJ Dáša Vacková.
Další chvíle napětí a  štěstí zažívali malí tanečníci při lo-
sování cen v tombole. Ta radost, když bylo vylosováno je-
jich číslo a běželi si pro cenu. Po 17. hodině jsme maškarní 
zábavu ukončili. Po sále bylo rozházeno množství zlatých 
a stříbrných konfet, papírových koleček a stuh. Děti, které 
s  námi zůstaly po skončení maškarního reje, se zapojily 
do úklidu papírového nepořádku na podlaze. Statečně za-
metaly s velkými smetáky a sbíraly zametené konfety do 
pytlů. Chválíme, děkujeme a těšíme se na příští rok.

Jana Božovská
Za ČSŽ Češnovice 

HOLA HEJ, V PIŠTÍNĚ BYL MASEK REJ! 

DĚTSKÝ MAŠKARNÍ REJ V ČEŠNOVICÍCH
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Listopadovým školním plesem oslavila Kouzelná školka 
své šesté narozeniny. Čas utíká přímo mílovými kroky. 
Dnes a denně se potkáváme s dětmi a rodiči, kteří s námi 

školku otvírali a  kte-
ří se k  nám stále 
rádi vrací. To nám 
dělá velkou radost 
a  dokazuje, že snad 
vytváříme pro děti 
a  jejich rodiny pří-
větivé a  přátelské 
prostředí. Společně 
jsme prošli předvá-
nočním časem, kdy 
se naše školka zapo-
jovala do organiza-
ce a přípravy mnoha 
adventních setkání. 
Hlavním našim po-
činem byl vánoční 
koncert našich dětí, 
který jsme tentokrát 
uspořádali v  Češno-

vicích. Přáli bychom si, aby na akce, na kterých se podílí 
i děti, a to ze všech částí obce, navštěvovalo více sousedů. 
Protože aktivity a  společná setkání připravujeme nejen 
pro rodiče dětí, ale i pro Vás všechny.

S  novým rokem se nám obměnilo i  personální obsazení 
školy. Velké díky patří kuchařkám Aničce Kadlecové a Ji-
tušce Ficlové, které šest let provázely děti a jejich rodiče 
školkovým životem. Dávaly nám všem jistotu milého při-
jetí a byly shovívavé k našim rošťárnám. Přejeme jim, aby 
jejich další životní etapa byla naplněna štěstím a přede-
vším zdravím. Na čas jsme se také rozloučili s  paní uči-
telkou Terezkou Marhounovou, které se před nedávnem 
narodil pořádný chlapák Štěpánek. Už teď se těšíme, až 
se nám do party zase (už oba) vrátí.
Na letošní rok máme naplánováno spousty akcí. Výletů, 
soutěží nebo společných setkání. V  lednu a  únoru probí-
haly ve školce besedy pro rodiče. Jejich zaměření bylo 
různé. Ale ohlasy byly tak kladné, že plánujeme v této ak-
tivitě pokračovat, a navíc ji nabídnout i Vám všem. V dub-
nu jsme připravili Stezku za Zemí, která nahradila stezku 
Velikonoční. V  květnu plánujeme společný výlet školky 
s  pištínskými seniory. Chceme propojit dva světy, které 
si mají tolik co nabídnout. V  červnu se pak budeme těšit 
na setkání s  Vámi na tradiční Zahradní slavnosti. Všech-
ny naše aktivity můžete sledovat na našich internetových 
stránkách www.mspisti.cz nebo na facebookových strán-
ka Mateřská škola Pištín.

Kamila Frčková
Ředitelka MŠ Pištín

POZDRAV Z KOUZELNÉ ŠKOLKY
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V neděli 8. dubna se členové Rybářského klubu Pašice sešli 
na návsi u rybníčka na společné brigádě. Devět dospělých 
a jeden malý pomocník měli jasný cíl. Posekat trávu, spálit 
staré rákosí a celkově zkrášlit okolí rybníčku. První závody 
totiž klepou na dveře. V  plánu jsou 7.  května dopoledne. 
Čas bude ještě upřesněn a vyhlášen rozhlasem.
Šlo o první velkou brigádu Rybářského klubu a na místě se 
sešla silná sestava. Kvarteto Pavlíčků, duo Kučerů, Petr Há-
jek, Tomáš Tesař, Karel Hanus a Zdeněk Špinar
Martin Kučera přivezl obecní sekačku a  dal se do sečení. 
Posekanou trávu do přistaveného odpadního kontejneru 
házel Petr Hájek. Ostatní s křovinořezy sekali plochy, kam 
se nedalo zajet a zahrabávali staré listí s trávou.

Uklizeno bylo i  prostranství po zaniklé boudě, kde bylo 
napadané velké množství dubového listí a  žaludů. Jan 
Pavlíček starší si vzal na starost spálení starého rákosí. Za 
necelé dvě hodiny bylo hotovo a  okolí rybníčka výrazně 
prokouklo.
„Chtěli jsme, aby to tu bylo hezké a  udržované. Před sa-
motnými závody se sejdeme ještě jednou. Opět posečeme 
a celkově to připravíme tak, aby se zde všem líbilo. Doufá-
me, že nám na závody hlavně vyjde hezké počasí a všichni 
budou spokojeni. Ryby tu máme, už docela žerou, tak snad 
budou brát i o závodech,“ zhodnotil předseda klubu Martin 
Kučera.

Martin kučera, předseda rybářského klubu

RYBÁŘSKÝ KLUB PAŠICE 
A PŘÍPRAVY NA PRVNÍ LETOŠNÍ ZÁVODY
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V pátek 10. února proběh-
la v  Pašicích v  opravené 
stodole Miroslava Kučery 
jedinečná akce s  pracov-
ním označením „Setkání 
přátel“. Cestu si na ni na-
šlo téměř 50 lidí a  kromě 
pořádné porce zábavy se 
pro Rybářský klub Pašice 
podařilo získat čtyři tisíce 
korun.
Nápad na akci vznikl úpl-
ně spontánně. „Potřebo-
val jsem udělat pořádek 
a nějaké úpravy ve stodo-
le, takže jsem musel vyn-
dat na dvůr všechny ma-
šiny i  ostatní harampádí. 
Když byly práce hotové, 
celý prostor vypadal dob-
ře. Připomínalo to malý 
sál. A tehdy jsem si řekl, že 
bychom toho mohli využít 
k  nějaké fajn soukromé 
akci“, vysvětlil s úsměvem 
Míra Kučera.
A  věci se daly do pohy-
bu. Každý přidal ruku 
k dílu, něco sehnal, zařídil 
a  akce s  pestrým celove-
černím programem měla 
jasné obrysy. Navíc bylo 
domluveno, že získané 
peníze dostane Rybářský 
klub, protože jeho členové 
s  organizací této sešlosti 

nejvíce pomáhali.
„Řekli jsme si, že bude symbolické vstupné 100 Kč, plus 
uděláme tombolu a výtěžek dáme Rybářskému klubu. Mů-
žeme tak více investovat do cen na dětské rybářské závo-
dy, případně po loňském a předloňském úhynu možná do 
rybníčku na návsi dokoupíme nějaké ryby,“ řekl Jan Pavlí-
ček starší, finanční hospodář klubu.
Po zahájení přišel na řadu video pozdrav hlavní hvězdy TV 
Nova Lucie Borhyové. „Když na nás z televize začala mluvit 
Lucka a mluvila o Pašicích, pak říkala moje jméno a přála 

mi, ať se mi daří, tak mě to hodně dojalo,“ přiznal Míra Ku-
čera.
Následovalo společné focení, prodej tomboly, její losování 
a soutěže. „Všichni rádi hrají a vyhrávají, tak jsme si uděla-
li tombolu. Bohatou, skoro 50 pěkných a hodnotných cen. 
A k tomu navrch tři soutěže. O pivního krále, Nejlepší šipkař 
a Největší hanbář,“ řekl Jan Pavlíček mladší, který měl kul-
turní vložky na starost.
Soutěž „O  pivního krále“ spočívala ve vypití malého piva 
dlouhým brčkem a  bylo do ní vylosováno 6 hráčů. Ve 
tříčlenném finále se utkali myslivecký hospodář HS Sedlec 
Pepa Sládek, zlivský myslivec Jarda Jílek a  Míra Kučera 
mladší. Vítězem se stal Pepa Sládek, který si jako výhru od-
nesl soudek piva Heineken.

Do soutěže „Nejlepší šipkař“ byli vylosováni čtyři hráči. 
A náhoda tomu chtěla, že hned tři z nich byli z rodiny Vaško-
vých. První dvojici tvořil Karel Flíček s „mladým Maroušem“, 
druhou pak jeho manželka Tereza se „starým Maroušem“. 
Přestože nejvyšší nához předvedla Tereza, celkovým vítě-
zem se stal Karel Flíček.
Soutěž „Největší hanbář“ měla lechtivý podtext a  do role 
figurantky byla vylosována Lucie Bedlivá ze Sedlce. Ta si 
přes své oblečení navlékla velkou podprsenku a velké kal-
hotky. Úkolem soutěžících bylo jednou rukou co nejrychleji 
rozepnout a  sundat podprsenku a  poté sundat i  kalhot-
ky. Byla vylosována tři čísla a do boje šli Karel Flíček, Jan 
Pavlíček starší a  Zdeněk Špinar. Po boji i  díky vtipnému 
švindlu zvítězil lišák Zdeněk Špinar.
Poté už následovala volná zábava, písničky, tanec a  po-
vídání nejen o  životě. „Všechno dobře dopadlo, všichni se 
dobře bavili, tak zase máme na co vzpomínat,“

Jan Pavlíček, 
Rybářský klub Pašice

VZKAZ OD LUCIE BORHYOVÉ, SKVĚLÁ PÁRTY 
SE SOUTĚŽEMI A PENÍZE PRO RYBÁŘSKÝ KLUB
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K dnešnímu dni má naše Myslivecké sdružení 26 členů a 1 
stálého hosta.
Naše Myslivecké sdružení hospodaří v  honitbě o  výměře 
1330 ha pronajaté opět na deset let od Honebního spo-
lečenstva Pištín. V  roce 2022 se konalo šest výborových 
a čtyři členské schůze. V letošním roce jsou opět obnoveny 
smlouvy na pronájem honitby na 10 let s Honebním spole-
čenstvem Pištín.
Členové odpracovali celkem 1230,5 brigádnických hodin 
hodin. Všichni členové, odpracovali povinných 30 brigád-
nických hodin. Povinnost máme odpracovat 540  hodin. 
Členové výboru z toho odpracovali 834 brigádnických ho-
din. Nejvíce opracoval Jaroslav Sedlák - 134 brigádnických 
hodin, za což mu patří ocenění nejaktivnějšího myslivce. 
Další aktivní myslivce nebudu jmenovat, protože je jich 
více.
V  roce 2022–2023 byla opravena odchovna v  Zalužicích, 
která je před dokončením. Zakoupili jsme silo na krmení 
z Nové Vsi nad Lužnicí, které je v současné době plné krme-
ní. Bylo zbudováno dalších 8 kazatelen a posedů. Zhotovili 
je členové Klepal, Kučera, Vávra a Kasl. Byla obdělána my-
slivecká políčka, vysečena stanoviště a  rozmístněny stříl-
ny pro lov kachen. O  výsledcích odlovu bude hovořit náš 
hospodář ve své zprávě. Značný přínos pro činnost naše-
ho Mysliveckého spolku má získávání krmných odpadů od 
místního ZOD a jeho rozvoz do krmných zařízení. Za to bych 
chtěl poděkovat předsedovi ZOD M. Peškovi a vedoucímu 
střediska Pištín J. Čapkovi. Na zajištění a rozvozu se podíle-
li členové p. Ficl a Vávra, dále Ficl ml. a Sedlák, za což bych 
jim chtěl také poděkovat. Dále bych chtěl poděkovat naše-
mu Obecnímu úřadu Pištín, pod vedením starosty p. Hav-
la, za možnost výroby hradeb v obecních lesích na opravy 
a zhotovení našich mysliveckých zařízení.
V  roce 2022 jsme zakoupili od SK Mokřiny 1300 kachňat 
ve stáří 21  dnů. Chtěl bych poděkovat všem členům, kteří 
se o  kachny starali jak na odchovně v  Zalužicích, tak na 
všech rybnících řádně krmili. Na letošní rok máme objed-
nána opět kachňata od SK Mokřiny, objednávka je potvr-
zena. Od Rybářství Hluboká máme již povolení k umístnění 
kachen na rybníky.

Dalším naším úkolem bylo v roce 2022 zajištění poplatko-
vých honů na kachny. Hony byly dobře organizačně za-
jištěny. Na dobré organizaci honů má hlavní zásluhu hos-
podář pan Kadlec a na občerstvení pan Ficl. Účast našich 
členů na těchto honech musím také hodnotit kladně, jsou 
však členové, kteří se vůbec nezúčastnili, ačkoliv je to ale 
nejdůležitější období naší činnosti.
Hony v  roce 2022 byly dobře organizačně zajištěny, byla 
dodržována bezpečnost, nedocházelo k  závažným nedo-
statkům a členové se řídili pokyny vedoucího honu. O ob-
čerstvení na honech se staral p. Ficl. Loveckou sezonu jsme 
zakončili poslední lečí s občerstvením v Češnovické hospo-
dě za účasti hostů a bohaté tomboly, která se všem líbila.
Naší ekonomickou situaci zhodnotí ve své zprávě finanční 
hospodář Ondřej Pavlíček. Zde jsme opět využili nabídku 
obecního úřadu na spolupráci při pracích v obecních lesích 
na zhotovení oplocenek. V  této činnosti chceme opět po-
kračovat, jelikož zde máme možnost získat nějaké finance 
od obce na naši činnost. Proto bych chtěl požádat všechny 
naše členy o účast na těchto akcích.
Úkoly, které nás čekají v tomto roce, jsou zakotveny v plá-
nu práce. Doufám, že všichni členové se dle svých možností 
aktivně zapojí do práce našeho mysliveckého spolku. Vý-
bor dospěl k názoru, že si členové, až na výjimky, plní své 
povinnosti vyplývající z  usnesení Výroční členské schůze 
a provozního řádu Mysliveckého sdružení.
Na závěr mi dovolte, abych jménem svým a jménem výboru 
Mysliveckého sdružení poděkoval za vykonanou práci pro 
myslivost v  minulém období a  popřál Vám hodně zdraví 
a mysliveckých zážitků do dalšího období.
Za rok budou volby a chceme předat své funkce mladším, 
proto prosím uvažujte komu.

Zprávu jsem zpracoval dle podkladů výborových a  člen-
ských schůzí.

S pozdravem myslivosti zdar
v Pištíně dne 1. dubna 2023

Ficl Václav
Předseda MS Pištín.

ZPRÁVA VÝBORU MS PIŠTÍN OD 2. 4. 2022 DO 1. 4. 2023
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Poslední zpravodaj obce Pištín vyšel v listopadu minulého 
roku. Tedy v  době, kdy jsou včeličky zazimované a  odpo-
čívají po náročné letní sezóně. V  tomto zimním období je 
hlavním úkolem včelaře včeličky nikterak nerušit. Nechat 
je odpočívat v  zimních chomáči a  zbytečně neotvírat úly. 
Jedinou výjimkou je léčení, které je vždy prováděno mezi 
vánočními svátky. V naší ZO mají průběh a organizaci léče-
ní na starost důvěrníci. Po léčení nastává pro včeličky opět 
doba klidu. A my, jako včelaři jsme se začali připravovat na 
další sezónu.
V neděli 5. 2. 2023 jsme uspořádali výroční členskou schůzi. 
Součástí výroční schůze byla i milá povinnost mezi nás při-
vítat novou členku. Tou se stala paní Blanka Irová ze Zbudo-
va. Při výroční schůzi jsme také vypláceli dotaci 1D. Celkem 
bylo vyplaceno 91 992 Kč po odečtení členských příspěvků. 
Dotace byla vyplácena na 986 zazimovaných včelstev.

Na výroční schůzi jsme také vybírali vzorky včelí měli. Ná-
sledně byla tato měl převezena do laboratoře Státního 
veterinárního ústavu Jihlava, pobočka České Budějovice. 
Vyšetření bylo zaměřeno na spad a monitoring parazitic-
kého roztoče varoáza. Do laboratoře bylo dodáno celkem 
68 vzorků z  538 včelstev. Na základě tohoto vyšetření vy-
plynula povinnost přeléčit včelstva pro 31 včelařů.
Včelaři dále hlásili počty přeživších včelstev k  1.  2.  2023. 
S  velkým potěšením musím říci, že úmrtnost včelstev na 
našem území nebyla k 1. 2. 2023 tak velká, jak se předpo-
kládalo. Z hlediska celé republiky jsme dopadli velice dobře 
😊. K 1. 2. čítala naše organizace 63 členů. Tito členové mají 
celkem 931 včelstev.

Mgr. Petr Kursa
ZO ČSV Pištín

Dne 2.  4.  2023 jsme se sešli v  češnovické knihovně, aby-
chom spolu s dětmi tvořili velikonoční dekorace a naučili se 
plést pomlázku.
Sešlo se celkem 16 děti, což bylo na tak malý prostor cel-
kem dost, ale nakonec jsme se všichni vešli a  strávili pří-
jemné nedělní odpoledne.

Starší děti se naučily pod vedením Štěpána, kterému tímto 
moc děkujeme, plést pomlázky. Některým to šlo lépe, jiným 
zase hůře, ale nadšení a snaha byla veliká a to se cení nej-
více.
Menší děti si ozdobily vyfouknutá vajíčka a z ruliček od to-
aletních papírů si vyrobily kuřátka a zajíčky. Došlo i na ma-

lování a  zdobení papírových vajec, zajíčků 
a kuřátek, která byla poté zavěšena na veli-
konoční větev umístěnou před místní hospo-
dou. Fantazii se meze nekladly, a tak vznikly 
moc hezké výrobky.
Děkujeme všem za účast a těšíme se na další 
setkání.

Gabriela Vlásková
SDH Češnovice

ZO ČSV PIŠTÍN

VELIKONOČNÍ TVOŘENÍ

POJĎME SE SPOLEČNĚ ZAMYSLET
Nedávno jsem četl člá-
nek, který měl nadpis 
„Chovejte se jako doma“. 
Toto ustálené rčení vlast-
ně mnozí z nás říkají hos-
tům, kteří k  nim domů 
přicházejí. Po přečtení 
nadpisu jsem si říkal, zda 
by nebylo vhodné toto 
pozvání umístit na všech-
ny značky označující za-
čátek našich obcí.
Proč? Mě to napadlo asi 
proto, že jsem zrovna ře-
šil některé nešvary, které 
se stále opakují, a pokud 
by se každý návštěvník, 
každý projíždějící řidič 
a  každý, kdo využívá 
naše společné veřejné 
prostranství, choval tak 
jako doma, budeme se 
na sebe jen usmívat.

Protože! Doma si nikdo neparkujeme na záhoncích s květi-
nami či zeleninou, nikdo si neházíme odpadky v obýváku, 
pokud máme přeplněnou domácí nádobu na tříděný od-
pad, tak určitě neházíme vše, co se nevešlo na zem, vedle.
Nikdo si doma nešlapeme v zabahněných botách a mnoh-
de se návštěvy i  zouvají, ale na obecní komunikaci klidně 
mnozí vyjedou. Snad nikdo si doma v obýváku ze zdí nedělá 
fotbalové a hokejové branky, ale zdi obecních objektů k to-
muto účelu mnohým slouží. Asi nikdo nejezdí na kole v lož-
nici, ale po upraveném obecním pozemku klidně ano. Nikdo 
si do bazénu nenasype přebytečný stavební materiál, ale 
vedle obecní komunikace klidně ano.
Pokud naši potomci něco doma zničí, tak to jdeme opravit 
s náležitou promluvou do viníkovy duše, ne tak pokud něco 
zničí, třeba na obecním hřišti. Sáčky se zbytky z rychlého 
občerstvení si také doma neházíme po zahradě.
Věřím, že většinu těchto nešvarů a  škod způsobují nezod-
povědní návštěvníci, proto bych je chtěl pozvat k  nám se 
slovy z úvodu „Chovejte se jako doma!“

S úctou
Jaroslav Havel
Starosta obce.
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Jako v  mnoha jiných případech, 
i elektrifikací obce byl v našem re-
gionu Pištín první již v  roce 1924. 
Okolní vesnice vyčkávaly, jaký pří-
nos bude mít tato poměrně náklad-
ná záležitost a  přesvědčily se, že 
obrovský. V Češnovicích a Pašicích 
proběhla elektrifikace v  roce 1928, 
v Plástovicích v roce 1929, v Čejko-
vicích v roce 1940 a v Zálužicích až 
v roce 1953.
Pro Pašice se dochovala Kniha zá-
pisů ze schůzí Družstva pro rozvod 
elektrické energie, v  které je sice 
řada údajů k tomuto tématu, avšak 
odpovědi na některé související zá-
ležitosti zde nenalezneme. Vlastní 
elektrifikaci obce předcházela řada 
administrativních a  organizačních 

úkonů a proto již 7. května 1926 svolal František Šindelář č. 5 
ustavující schůzi. Bylo zvoleno šest členů představenstva 
a jeden náhradník takto: Josef Sobolík, rolník č. 4, František 
Šindelář, rolník č. 5, František Koupal, rolník č. 7, Václav Ši-
mek, rolník č. 3, Jan Jankovský, rolník č. 2, Jan Hájek, rolník 
č. 1 a náhradník Jan Novák, domkář č. 17. Z těchto byl před-
sedou zvolen Josef Sobolík, místopředsedou Jan Jankov-
ský, pokladníkem František Šindelář a kontrolorem Václav 
Šimek. Družstvo se přihlásilo za člena Ústřední Jednoty 
hospodářských družstev v  Praze a  za člena Povltavského 
elektrárenského svazu v Č. Budějovicích, kam muselo vložit 
20 000 Kčs. Dále byla stanovena výše členského podílu 50 
Kčs z  každého hektaru, který přistupující člen vlastnil. Na 
návrh tajemníka Povltavského elektrárenského svazu pana 
Hlaváče, který byl schůzi přítomen, usneseno, že později 
přistoupivším podílníkům bude členský podíl zvýšen na 100 
Kčs/ha a 6 % úrok z prodlení. To měla být spíše pobídka pro 
váhající. Představenstvo družstva bylo voleno zpočátku na 
2 roky, později na 3. Po čase dva členové z  funkcí v před-
stavenstvu odstoupili, ale k  výrazným změnám ve vedení 
došlo až později. V  následujícím roce 1927 bylo na schůzi 
usneseno, kdo bude chtít přistoupit za člena až po skon-
čení elektrifikace obce, družstvo mu určí zvláštní poplatek. 
Dovoz materiálu z Č. Budějovic bude hrazen 40 Kčs za kaž-
dý povoz. Kovové stožáry pro přívod velmi vysokého napětí 
a transformátor vybudoval v roce 1928 Povltavský elektrá-
renský svaz. Ten stavěl a udržoval sítě VVN, nevlastnil však 
žádnou elektrárnu. Transformátor byl postaven v okrajové 
části návsi u  rybníčku a  je datován již zmíněným letopo-
čtem. Po jeho předání mohla proběhnout elektrifikace sta-
vení a domácností, která byla započata v roce 1928, avšak 
připojení některých probíhalo ještě v  roce 1929. Družstvo 
nemělo dostatek finančních prostředků na nákup materi-
álu a  proplácení účtů za výdaje, které zavedení elektřiny 

vyžadovalo. Stát elektrifikaci obcí podporoval dotacemi, 
a tak Družstvo požádalo zastupitelstvo obce, zda by výlo-
hy financovala obec se zárukou, že časem získaná státní 
dotace na elektrifikaci bude převedena na její účet. Žádost 
byla vyslyšena a  po několik let obec převáděla na Druž-
stvo pro rozvoj el. energie v Pašicích určitý finanční obnos. 
Na finanční náklady za připojení a rozvody v jednotlivých 
staveních se také vztahovala částečná státní dotace, ale 
většinu si hradili majitelé. V  jednatelské knize však nena-
lezneme nic o pořizování dalších potřebných věcí a zaříze-
ní, včetně dřevěných sloupů pro rozvod elektřiny po obci, 
ani o  připojení jednotlivých stavení na třífázový pohonný 
proud 380 voltů, tedy i světelný 220 voltů. V tomto případě, 
zřejmě podobně jako v  sousedních Plástovicích, tyto prá-
ce prováděly jiné firmy nežli Povltavský el. svaz (Brunholf 
Č. Budějovice, Stehlík Netolice, Švehla a Beran Č. Budějo-
vice a jiné). Družstvo začalo odebírat tisk Družstevní listy, 
kde se mohly objevit údaje k tématu i o Pašicích, schůze se 
odbývaly v místnosti hostince od 13, 14, i 15 hodin odpole-
dne, tedy za denního světla, neboť hostinec byl zatím bez 
el. osvětlení. Mimo podílu 50 Kčs/ha, museli členové druž-
stva platit zápisné, které bylo zpočátku 20 Kčs, později 25 
i 30 Kčs. V roce 1929 mělo Družstvo 11 členů. V počátku roku 
1930 bylo usneseno vyzvednout kmenový vklad Družstva 
20 tisíc korun od Povltavského elektrárenského svazu, což 
byla reakce na nadcházející změny. V roce 1931 totiž poli-
tické orgány rozhodly, aby se v okrese pokračovalo s elek-
trifikací obcí, nyní prostřednictvím Elektrárenského svazu 
v Č. Budějovicích (JČE), který vlastnil elektrárnu Mydlova-
ry a budoval sítě pro VVN, stavěl i transformátory. V roce 
1931 se v jednatelské knize Družstva Pašice píše o veřejném 
světle, které zastiňuje akát. Tedy nejen domácnosti, dílny, 
maštale, zápraží, ale také pašická náves měla v  nočních 
hodinách veřejné osvětlení. Zemědělci si pořizovali mobilní 
trakářkové elektromotory na 380 voltů se silným výkonem 
několika koňských sil. Těmi pomocí řemenu poháněli mlá-
tičky, šrotovníky, řezačky slámy a píce, pily i další mecha-
nismy ulehčující a  zefektivňující práci zemědělců. Mnohé 
šlo nyní rychleji a snáze. V počátku roku 1933 Družstvo pro 
rozvod el. energie v Pašicích přijalo nové stanovy Ústřední 
jednoty a přistoupilio za člena Okresního elektrárenského 
svazu v  Č.  Budějovicích. V  létech 1932  – 1936 mělo 12 čle-
nů s  468 podíly. Poslední zápisy v  jednatelské knize jsou 
z  5.  února  1933 a  zhruba po 11 letech pak již jediný, zcela 
poslední. Je to zápis ze schůze konané 17. září 1944, která 
zřejmě byla nařízena okupanty. Mnohé záležitosti okolo 
elektrifikace Pašic by mohla doplnit kniha pokladní, kte-
rá se nedochovala.,Družstvo pro rozvod elektrické energie 
v  Pašicích, zapsané společenstvo s  obmezeným ručením“ 
bylo zrušeno krátce po roce 1948.

Jan Caletka,
kronikář

ELEKTRIFIKACE PAŠIC V ROCE 1928

ZÁSAH JSDH PIŠTÍN
Dne 4.  3.  2023 ve večerních hodinách vyjela jednot-
ka sboru dobrovolných hasičů k drobnému požáru na 
Picině. Požár byl jednotkou rychle zlikvidován a díky 
včasnému a  profesionálnímu zásahu nedošlo k  žád-
ným škodám.

Tomáš Peterka
JSDH Pištín

▲ Transformátor v Pa-
šicích z roku 1928, kte-
rý svému účelu slouží 
dodnes.
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VELKÝ SPORTOVNÍ ÚSPĚCH

 

 

 

Obec Pištín 
ZA ROK 2022 BYLO ZPRACOVÁNO 9 310 kg ELEKTROZAŘÍZENÍ A TÍM USPOŘENO: 

40,04 MWh 6,98 t 344,45 m3 

663,58 kg 3 693,36 l 50,09 t 
 

* Úspora takového množství ropy  
se rovná spotřebě stejného množství 
potřebného k ujetí 54 293 km  
v běžném osobním automobile 
 
** Úspora takového množství vody  
se rovná stejnému množství, které  
je spotřebováno při 4 624 cyklech 
sprchování 

 

DOBRÝ ANDĚL, nadace
se sídlem: Holečkova 3331/37, 150 00 Praha 5
IČ: 24161501
Spis. zn. N.1231 vedená v Nadačním rejstříku Městského soudu v Praze

Andělské číslo: 21130474

POTVRZENÍ O PŘIJATÝCH BEZÚPLATNÝCH PLNĚNÍCH (DARECH)
ZA OBDOBÍ OD 01. 02. 2023 DO 28. 02. 2023

DOBRÝ ANDĚL, nadace, potvrzuje tímto přijetí peněžního bezúplatného plnění od dárce:

Dárce: Lucie Jarošová

Adresa / sídlo: Pištín 89
37346 Pištín

v celkové výši: 1 700,00 Kč
Potvrzení se vydává pro účely uplatnění odpočtu hodnoty bezúplatného plnění (daru) ze základu daně dárce v 
souladu se zákonem číslo 586/1992 Sb. §15, odst. 1) a §20 odst. 8), v platném znění, za tam stanovených podmínek. 
Přijaté bezúplatné plnění bylo dárcem poskytnuto a příjemcem použito výhradně na zabezpečení pravidelné 
finanční pomoci a jiné podpory nezaopatřeným dětem a rodinám s nezaopatřenými dětmi, kde dítě nebo rodič trpí 
rakovinou nebo dítě má jinou závažnou nemoc, tj. pro účely sociální a humanitární v souladu s účelem                     
n. DOBRÝ ANDĚL, nadace, dle Nadační listiny a Statutu n. DOBRÝ ANDĚL, nadace.

Přehled bezúplatných plnění (darů) přijatých od dárce za období od 01. 02. 2023 do 28. 02. 2023:

Andělské číslo
21130474 Variabilní symbol Datum přijetí daru Částka Kč

21130474 20.02.2023 1 700,00 Kč

Přijaté dary celkem za Andělské číslo 21130474 1 700,00 Kč

V Praze dne 21. 02. 2023

Petr Sýkora, předseda správní rady n. DOBRÝ ANDĚL, nadace

Ve dnech 5. 8.–19. 8. se zúčastnila Aneta Kadlecová Češnovic 
mistrovství světa v thajském boxu v Malajsii. V prvním zápa-
se na ní čekala soupeřka z Turecka, nad kterou zvítězila na 
body 3:0. Druhý zapas proti soupeřce z Ruska dopadl také 
vítězně. Poslední den mistrovství čekalo naši rodačku finále 
proti soupeřce z Belgie. Po vyrovnaném zápase ale bohužel 
rozhodčí vyhlásili Belgičanku jako vítězku, a tak si naše Ane-
ta odvezla stříbrnou medaili za celkové druhé místo.
Na další mezinárodní turnaj se Aneta vydala na konci lis-
topadu do Turecka. Jednalo se o evropský pohár nejpres-
tižnější amatérské organizace IFMA. Všechny tři zápasy 
dokázala s přehledem vyhrát a tím získala pro českou vý-
pravu zlatou medaili.

Touto cestou bych velice rád naší šampionce pogratulo-
val k  velkému úspěchu, poděkoval za reprezentování naší 
obce ve světě a popřál mnoho úspěchů ve sportovním, ale 
i  v  soukromém životě. Pěvně věřím, že tato gratulace ne-
byla poslední a velice rád si jí po příštím mistrovství světa 
zopakuji.

Tomáš Peterka
Místostarosta obce

Výtěžek z dražby dortu 
na Pištínském plesu SDH
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OBECNÉ INFORMACE

CHCETE, ABY VÁM ŽÁDNÁ INFORMACE Z OBCE NEUTEKLA? 
PŘIHLASTE SE K ODBĚRU ZPRÁV

Obec Pištín
Pištín 33
373 46 Pištín
IČO: 00581844 

Mob. tel.:

724 188 855 - starosta
728 631 241 - místostarosta
387 983 004 - úřad

ÚŘEDNÍ HODINY
Úřední hodiny (Pištín)
PO: 8:00-12:00 / 13:00-18:00
ST: 8:00-12:00 / 13:00-16:00
PÁ: 8:00-14:00
Úřední hodiny (Češnovice)
PO: 16:00-17:00

Emailové kontakty:
pistin@pistin.cz - starosta
mst.pistin@pistin.cz – místostarosta
obec@pistin.cz - úřad

Provozní doba sběrného dvora 
od 1. 4. do 31. 10.:

Pondělí	  16-18 hodin
Čtvrtek	  16 -18 hodin
Sobota	   9 - 12 hodin

Provozní doba sběrného dvora 
od 1. 11. do 31. 3.:

Sobota	   9 - 12 hodin

Jméno Funkce Telefon
Havel Jaroslav Starosta 724 188 855
Peterka Tomáš Místostarosta 728 631 241
Koreš Jiří, Mgr. Zastupitel 776 432 767
Ferebauer Josef Zastupitel 774 339 080
Tomášková Václava Zastupitelka 734 311 778
Vávra David Zastupitel 723 512 629
Valenta Lukáš, Bc. Zastupitel 724 909 856
Hönig Lukáš Zastupitel 724 607 939
Marhounová Tereza Zastupitelka 773 468 955

Zastupitelstvo
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Pištínský zpravodaj vychází jako informační periodikum pro občany obcí Pištín, Češnovice, Pašice a Zálužice.
Toto číslo vychází v květnu 2023. Příprava a tisk: Tiskárna Posekaný České Budějovice. www.posekany.cz

Povoleno MK ČR ev. č. MK ČR E 21552. Obec Pištín, tel.: +420 387 983 004, e-mail: pistin@pistin.cz, www.pistin.cz

Dne 13. 4. 2023 došlo po tříměsíčním čekání a několika jed-
náních k  nainstalování druhého boxu Zásilkovny v  místní 
části Češnovice. Naším cílem bylo zpřístupnit služby Zásil-
kovny dalším občanům a současně odlehčit prvnímu boxu 
v Pištíně, který bývá poměrně často při objednávkách zboží 
nedostupný z důvodu jeho zaplnění.
Věříme, že je to krok správným směrem a  že tato služba 
bude občany využívána.

Tomáš Peterka
Místostarosta obce


